
DAUER- UND KURZZEITPFLEGE

TAGESPFLEGE

ANERKANNTE LEISTUNGEN

OFFENE ANGEBOTE

Die Seniorenresidenz Lengerich hat mit allen wich-
tigen Partnern Versorgungsverträge abgeschlossen. 
Damit ist sichergestellt, dass die Pflegeversiche-
rung und unter Umständen das Sozialamt Teile der  
Kosten übernehmen.

Wichtig ist, dass jeder pflegebedürftige Mensch,  
unabhängig von Einkommen und Vermögen, bei uns 
einziehen kann. Sollten Sie Unterstützung bei der 
Antragstellung für einen Pflegegrad oder die Kosten­
übernahme benötigen, helfen wir Ihnen gerne. 

Die Seniorenresidenz Lengerich

Die behaglichen und komfortablen Zimmer sind hell 
und freundlich eingerichtet. Alle 80 Einzelzimmer ver-
fügen über ein eigenes seniorengerechtes Bad mit 
ebenerdiger Dusche. Natürlich können Sie vorhande-
nes Mobiliar durch eigene Stücke ergänzen und per-
sönliche Erinnerungsstücke oder Bilder mitbringen. 
Denn wir möchten, dass Sie sich bei uns nicht nur 
wohl, sondern richtig Zuhause fühlen. 

Ihre Mahlzeiten nehmen Sie in unserem freundlichen 
Restaurant „Köstlich“ im Erdgeschoss ein oder wahl-
weise in der gemütlichen Wohnküche in Ihrem Wohn-
bereich.

Selbstverständlich wird Ihr Wohnraum regelmäßig  
gereinigt, Bettwäsche und Handtücher gewechselt, 
persönliche Kleidung gewaschen, gebügelt und in den 
Schrank eingeräumt.

Seniorenresidenz

Lengerich

IHR ZUHAUSE
ZUM WOHLFÜHLEN

Seniorenresidenz Lengerich
Schulstraße 48
49525 Lengerich
Telefon 05481 9455-0
info@lengerich-seniorenresidenz.de
www.lengerich-seniorenresidenz.de

SERVICE-WOHNEN



Wir beraten Sie gerne über unser umfangreiches 
Komplettangebot und alle Möglichkeiten der

Unterstützung durch die Pflegekasse.

Vereinbaren Sie einfach einen Termin.

RUFEN SIE UNS AN!

  05481 9455-0

DAUER- UND KURZZEITPFLEGE

In guten Händen im neuen Zuhause

Ob Sie auf Dauer bei uns wohnen möchten,  
vorübergehende Hilfe benötigen oder sich erst einmal  
unverbindlich einen Eindruck verschaffen wollen: Wir 
sind mit unterschiedlichen Lösungen für Sie da.

•	 Vollstationäre Pflege aller Pflegegrade 
•	 Kurzzeit- und Verhinderungspflege

Tagespflege

Wir bieten auch bis zu 18 Tagespflegeplätze an. Ziel 
der Tagespflege ist es, die Selbständigkeit und Eigen-
verantwortlichkeit der älteren Menschen so lange 
wie möglich zu erhalten. Die Einrichtung ist somit 
primär Hilfe zur Selbsthilfe. Hierdurch bleibt dem  
älteren Menschen das Umfeld erhalten und eine Auf-
lösung sozialer Beziehungen wird verhindert.

OFFENE ANGEBOTE

Gemeinsam und nicht einsam

Mit anderen zusammen sein und etwas unterneh-
men. Das Restaurant „Köstlich“   ist nicht nur zum ge-
meinsamen Mittagessen da. Es ist auch Seniorentreff, 
ein zentraler Ort für Veranstaltungen und sonstige  
Freizeitangebote.

Das Restaurant steht auch Besuchern und Familien-
angehörigen zur Verfügung. 

WAS WIR NOCH BIETEN

Sie haben die Wahl

•	 Restaurant mit eigenem Küchenteam und täglich 
wechselnder Speisekarte (zwei Wahlmenüs)

•	 Caféteria und Mittagstisch auch für Besucher und  
Angehörige

•	 Aufenthaltsraum/ Wohnküche auf jeder Etage
•	 ein schöner einladender Garten und attraktive 

Außenanlagen
•	 Organisation persönlicher Feiern und Feste sowie 

nach Absprache Räumlichkeiten zur privaten  
Nutzung

•	 Umfangreiches Freizeitangebot mit Spielen,  
Musik, Kultur, Vorträgen, Ausflügen

•	 Bewegungstherapie und Gedächtnistraining 
•	 Beratung bei behördlichen Angelegenheiten

SICHER UMSORGT IN EINEM ZUHAUSE ZUM WOHLFÜHLEN


